
Referat af generalforsamling i Kastrup Boldklub d. 25. februar 2019.  
 
 
Formanden Jackie Lauridsen bød velkommen til generalforsamlingen og indledte 
mødet med 1 minuts stilhed til ære for de klubfolk som er gået bort i det forgangne 
år. 
 
Herefter gik man til dagsordenen  
 
Pkt. 1 valg af dirigent.  
Mogens Knudsen blev valgt og takkede for valget.  
 
Pkt. 2 Bestyrelsens beretning. 
Formanden aflagde bestyrelsens beretning (Er på hjemmesiden) 
Der var følgende spørgsmål: 
 

1. Hvorfor bliver Storebededags Stævnet ikke til noget i 2019? 
Manglende ”hænder” skyldtes aflysning af stævnet. Der er sendt mail 
rundt til de årgange som repræsenterer de deltagende hold og ingen 
har meldt tilbage.  
Det blev forslået, at der skulle indkaldes til et møde forud for 2020 så 
alle kender opgaverne omkring stævnet. Det blev også forslået, at 
forældrene aktiveres endnu mere under stævnet.  
Bestyrelsen tog disse forslag til efterretning. 
 

2. Der var spørgsmål omkring fodboldskolen som afholdes igen i år.  
Det er som alt andet en udfordring at få frivillige hænder og 
fodboldskolen er ingen undtagelse. Louise og hendes hjælpere gør et 
kæmpe stykke arbejde og fodboldskolen var en succes. 
 

3. Hvad gør bestyrelsen for at øge antallet af medlemmer? 
Bestyrelsen arbejder hver dag på at udvikle klubben til gavn for 
nuværende og nye medlemmer. En god og harmonisk klub, hvor alle 
samarbejder er forhåbentligt med til at give den rigtige ”stemning” og 
kultur i klubben. Der henvises til beretningen som også beskriver de 
fokusområder som bestyrelsen arbejder med. Og heldigvis er der flere 
der melder sig ind end ud. 
 
 

Pkt. 3 Aflæggelse af regnskab 
Claus Jensen aflagde og gennemgik regnskabet for 2018. Regnskabet viser et    
beskedent overskud. Claus informerede også om, at bestyrelsen hver måned 
gennemgår regnskabet, så vi hele tiden har føling med indtægter og udgifter.  
 

1. Forbedring af tilskuer og reklamer til Crowne Plaza stævnet. Hvad gør man for 
at optimerer det? 
Der gøres et kæmpe stykke arbejde i udvalget og der er også enkelte 
sponsorer der bidrager foruden selvfølgelig Crowne Plaza. Det er 
sværere og sværere at skaffe sponsorer og Amager er en ø med masser 
af klubber og foreninger der ”kæmper” om de samme sponsorere. 



Crowne Plaza stævnet er rigtig stort og der er stigende 
opmærksomhed omkring stævnet og det arbejdes der naturligvis med. 
 

2. Er der områder bestyrelsen bør være opmærksom på i regnskabet? 
Bestyrelsen er opmærksomme på alle poster i regnskabet.  
Regnskabet blev godkendt. 
 

 
Pkt. 4 Fremlæggelse af budget for det kommende år til orientering. 
Claus Jensen gennemgik budgettet, hvor der jo vil være en mindre indtægt i forhold 
til Store Bededags Stævnet og mindre indtægt i forpagtning af Cafe Røllike, efter at 
kommunen har ”hjemtaget” dette.  
Budgettet blev taget til efterretning. 
 
 
Pkt. 5 Indkomne forslag.  
Bestyrelsen havde sendt et forslag rundt om en stigning af kontingentet pr. 1 januar 
2020.  
Da Tårnby kommune har valgt at ændre i fordeling af tilskudsordningen samt en 
mindre indtægt på forpagtningsindtægterne, vil Kastrup Boldklub pr. 1 januar 2020 
have en mindre indtægt på omkring 200.000, - kroner. Det forholder bestyrelsen sig 
naturligt til og har meget intenst drøftet mulighederne. Der findes ingen nemme 
løsninger og vi må bare erkende og ærligt forholde os til, at det ikke er blevet 
nemmere at finde sponsorere. Vi har kigget på besparelsesmuligheder og drøftet 
forringelser som angiveligt vil kunne mærkes på kvaliteten. Bestyrelsen har valgt at 
foreslå en kontingentstigning da vi jo skal finde pengene et sted.  
      
Derfor mener vi også det er nødvendigt at se på kontingentstrukturen med 
helt friske øjne – dvs. måske også undlade at sammenligne med sidste års 
kontingentstruktur for vilkårene har ændret sig. 
Klubben skal i fremtiden i langt højere grad kunne betale sig egen økonomi 
og vi mener, at det er et sundt princip at lade de der får mest og måske 
endda er mest købestærke – betale den højeste pris. 
Helt principielt synes vi priserne skal inddeles i følgende 3 
hovedkategorier: 
 
 
 
 ·        Indslusning i de helt unge år – fra Baby til måske 8-10 års 
 alderen. Fodbold mest for sjov – Billigste kontingent 
 
 ·        De Mega aktive år – fra ca. 9-10 til man begynder på sin 
 uddannelse (og derfor mister tid til fodbold) ved 18-19-årsalderen. 
 Fodbold som sin altoverskyggende hobby – meget krævende - Dyreste 
 kontingent 
 
 ·        Senior fodboldtiden – fra ca. 18-19 år og resten af sin 
karriere. I en breddeklub som Kastrup er det primært som tillægshobby – og 
kontingentet skal stå mål med at man ikke er helt så ressourcekrævende –Nedsat 
kontingent 



Vi skal kigge på os selv og ikke sammenligne med andre klubber. Vi kan og skal ikke 
konkurrere på kontingentet, men hvad vi tilbyder. Vi skal kigge på vores 
målsætninger på 1. senior, klubsamarbejdet, træneruddannelser mm.  
 
Der indledtes en god og lang debat med masser af holdninger til bestyrelsens forslag.  
Hvorfor skal de passive medlemmer betale mere? 
Kan stigningen fordels ud på masters og senior? På den måde kan de passive 
medlemmer undgå en stigning, da de alligevel ikke ”får” noget fra klubben. 
Hvad får man igen når kontingentet forhøjes? 
Hvordan fremlægges stigningen til forældrene? 
Der bør være en mere ligelig fordeling af kontingentstigningen. 
Alle bør stige – Ligegyldig hvor gamle de er. 
Bestyrelsen skal ud på de enkelte årgange for at fortælle om stigningen, hvis den 
stemmes igennem. 
Mister vi medlemmer på denne stigning? 
 
Bestyrelsen var af den opfattelse at vi ikke vil miste medlemmer af denne 
grund. Derimod går bestyrelsens bekymring på kvaliteten af ”ydelserne”, 
hvis der skal findes besparelser, og at det kan flytte medlemmer.  
Bestyrelsen tog alle kommentarer og gode forslag til efterretning, men 
fastholdte beslutningen om at sende forslaget til afstemning.  
 
Forslaget blev nedstemt: 
 
11 personer for  
19 personer imod 
10 personer er hverken for eller imod.  
 
Bestyrelsen går nu tilbage og tænker alternative løsninger med alle de 
kommentarer der kom, og som blev noteret. Det overordnet ”budskab” til 
bestyrelsen var, at det ikke må koste meget mere at gå til fodbold.  
Bestyrelsen indkalder til en ekstraordinær generalforsamling, hvis der skal 
ske kontingentstigning. 
 
 
Pkt. 6 Valg af næstformand 
Anders Nannerup, valgte ikke at genopstille til bestyrelsen. 
Formanden takkede Anders for hans store virke i klubben, hvor han i 5 år var 
formand og var med til at udvikle Kastrup Boldklub.  
Hele bestyrelsen ønskede Anders alt det bedste, og håber han fortsat vil 
komme i klubben.  
John Juul, blev efterfølgende valg som næstformand.  
 
 
Pkt. 7 Valg af kasser. (Claus Jensen, genopstillede) 
Claus Jensen, blev genvalgt. 
 
Pkt. 8 Valg af bestyrelsen. 
Tonny Juul og John Juul var på valg. Da John Juul under pkt. 6 blev valgt som 
næstformand skulle der vælges 2 nye bestyrelsesmedlemmer. 



Der var 4 der stillede op til bestyrelsen.  
Tonny Juul og Manja Lionett, blev valgt. 
 
Pkt. 9 Valg af revisorer. 
Jørn Clausen og Erik Jørgensen genopstillede og blev valgt.  
 
 
Pkt. 10 Øvrige valg. 
Intet. 
 
Pkt. 11 Eventuelt 
Holdledere skal huske at sende info til forældrene, om hvad der gør sig på årgangen. 
 
En kommentar som spørger ønsker bestyrelsen kan tage til efterretning: Som 
forældretræner kan man så undgå at betale kontingent for sin søn/datter. 
 
Hvis der er mistillid til bestyrelsen, kan det så udmeldes på en generalforsamling. 
Formanden sagde at man havde muligheden for at nedstemme bestyrelsen 
beretning, hvilket klart vil betyde en mistillid til bestyrelsen.  
Man er jo også i sin fulde ret til at fremsende et forslag om mistillid.  
 
Bliver bane 4 en skaterbane? 
Det har vi ikke kendskab til.  
(Efter generalforsamlingen er det bekræftet fra kommunen, at det gør den 
ikke) 
 
Sidste kommentar var en opfordring til at skaffe sponsorer til Crowne Plaza Elite Cup 
2019. 
 
 
Formanden afsluttede mødet med at takke Mogens Knudsen for at styre mødet som 
dirigent. Formanden ønskede tillykke til alle de valgte og takkede slutteligt 
forsamlingen for et godt møde og en god debat.  
Mødet sluttede med 3 hurra og et Kastrup Boldklub. 
 
 
Referent:  
Jackie Lauridsen & Christian Theilgaard.  
 
 


